
Název:  Chystají se akce k podpo ře třídění odpadu  

Zdroj:  karlovarskenovinky  

Datum:  14.04.2012  

Odkaz:  http://karlovarskenovinky.prvnizpravy.cz/zp ravy/z-regionu/chystaji-se-akce-
k-pod...  
 

Soutěž obcí Liga odpadů, nové sběrné nádoby nebo exkurze pro děti - to jsou některé z aktivit 
společného projektu Karlovarského kraje.   
A  firmy EKO-KOM  zaměřeného na podporu třídění komunálních odpadů v obcích. 
 
Kampaň letos pokračuje už sedmým rokem a díky ní se daří zvyšovat množství vytříděných plastů, 
papíru, skla a dalších komodit v našem regionu. 
 
V letošním roce poskytne společnost EKO – KOM na uskutečnění projektu částku 1, 9 milionu korun. 
"Karlovarský kraj přidá 1 milion 450 tisíc korun. Celkový objem peněz vyčleněných na kampaň je letos 
nižší, ale věřím, že se nám i přesto podaří díky společným akcím podnítit ještě větší zájem obyvatel 
třídit využitelné složky odpadu,“uvedl krajský radní Jaroslav Bradáč. 
 
Soutěž Liga odpadů má tradičně dvě kategorie – pro obce do 1000 obyvatel včetně a obce nad 1000 
obyvatel. V každé kategorii budou vyhodnoceni a finančně oceněni 3 nejlepší. Společnost EKO-KOM 
také dovybaví obce sběrnými nádobami v počtu 74 kusů. 
 
Kampaň má také celou řadu aktivit zaměřených na práci s dětmi, ať už předškolního nebo školního 
věku. „Počítáme s tím, že opět podpoříme exkurze školních tříd do Centra ekologické výchovy v 
Černošíně, kraj bude financovat dopravu na akce pro asi 80 školských zařízení,“ dodal Bradáč. Kraj 
vyhlásí oblíbenou výtvarnou soutěž, ve které děti získávají ceny podle vlastních přání. Mateřské i 
základní školy se mohou těšit na divadelní představení s ekologickou tématikou. „Mateřinkám 
nabídneme zajímavý interaktivní výukový program, připravují se i ekohry u příležitosti Bioslavností na 
ekofarmě Kozodoj nebo během oslav Dne záchranářů,“popsal Bradáč. 
 
V současnosti se v Karlovarském kraji ročně vytřídí okolo 9 900 tun papíru, plastu, skla a nápojových 
kartonů. Na jednoho obyvatele přitom připadá asi 32, 4 kg. 

 

 


